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– кількість співробітників; 

– зростання доходів і прибутку; 

– грошовий потік [4]. 
Існує декілька основних мультиплікаторів, які аналітик може 

застосувати в процесі оцінки. Ці коефіцієнти включають в себе 
співвідношення ціна/прибуток, ціна/балансова вартість і 
ціна/виручка. Крім того, в інвестиційному аналізі може 
застосовуватися PEG-коефіцієнт, який був розроблений для корекції 
недоліків коефіцієнта ціна/прибуток [5]. 
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Розвиток вітчизняних підприємств, який відбувся на тлі 

глобалізації та зростання міжнародної конкуренції, можливий лише на 
основі інновацій. Інноваційний розвиток підприємства є складним 
комплексним процес руху підприємства до стійкого економічного 
зростання у довгостроковій перспективі шляхом постійного та 
систематичного створення (придбання), впровадження та 
комерціалізації інновацій в усіх сферах функціонування [1, с. 9]. Тобто 
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інноваційний розвиток підприємства є результатом формування 
стимулів для більш раціонального використання ресурсів 
підприємства, що сприяє розробці та впровадженню інновацій, їхній 
подальшій комерціалізації, що в кінцевому рахунку сприятиме 
довгостроковому успіху підприємства.  

Інноваційний розвиток підприємства є процесом керованим, 
але на вітчизняних підприємствах за останні роки інноваційний 
розвиток, на жаль, не став пріоритетом функціонування системи 
управління [2, с. 7]. Не відбувається необхідних для інноваційного 
розвитку змін у кадровому, організаційному, фінансовому, 
матеріальному й інформаційному забезпеченні, що актуалізує тему 
дослідження.  

Велике коло питань, пов’язаних із інформаційним 
забезпеченням інноваційного розвитку, розглянуто в працях таких 
провідних науковців, як Антонюк Л.Л., Волков О.І., Казмірчук С.В., 
Кардаш В.Я., Ілляшенко С.М., Павленко І.А., Пасмор Ю.В., 
Симоненко Т.В., Тимощук П.В., Харів П.С., Чайковська К.В. та 
багатьох інших. Проте недосконалість інформаційного забезпечення 
системи управління інноваціями свідчить, що деякі проблеми 
інформаційного забезпечення інноваційної сфери залишаються 
об’єктами дискусій та потребують подальших досліджень. 

Інноваційний розвиток підприємства є складним та 
багатогранним об’єктом управління, у якому слід враховувати 
множину напрямів необхідних змін в управлінні, серед яких у 
сучасних мінливих умовах господарювання провідне місце посідає 
його інформаційне забезпечення. 

Інформаційне забезпечення – це сукупність заходів і методів 
системного, планомірного збору, аналізу та передачі інформації, яка 
використовується в процесі прийняття управлінських рішень [3, с. 66-
69]. 

На думку Ю.В. Пасмора [4, с. 42-47], інформаційне 
забезпечення інновацій може розглядатися як сукупність законних, 
своєчасних, ефективних, цілеспрямованих і захищених процесів 
збирання, сприйняття, зберігання, переробки, передання, надання, 
отримання і використання релевантної інформації для розв’язання 
завдань правового регулювання інноваційної діяльності. 

Інформаційне забезпечення є основою послідовного ланцюга 
етапів підготовки, прийняття та реалізації управлінських рішень. 
Базою інформаційного забезпечення є інформаційні ресурси, тобто 
впорядкована сукупність інформації в будь-якій формі та вигляді, яка 
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забезпечує систему управління відповідною кількістю даних, 
відомостей, знань для прийняття управлінських рішень. В 
інноваційній сфері такими інформаційними ресурсами в основному є 
внутрішня звітність підприємств і публікації органів державної 
статистики (статистичні спостереження за формами «Обстеження 
технологічних інновацій промислового підприємства», «Звіт про 
інноваційну активність підприємства», «Звіт про набуття прав 
інтелектуальної власності та використання об'єктів права 
інтелектуальної власності», «Звіт про укладання договорів стосовно 
розпорядження майновими правами інтелектуальної власності», 
«Обстеження потенціалу виробництва високотехнологічної 
промислової продукції», «Обстеження інноваційної діяльності 
підприємства» та деяких інших форм). 

З метою прийняття обґрунтованих рішень в інноваційні сфері 
необхідно визначитись з формалізацією всіх індикаторів інноваційної 
активності та визначенням параметрів, якими характеризується 
інноваційна інформація. На основі досліджень поглядів науковців 
серед найбільш важливих вимог до інформаційного забезпечення 
рішень в інноваційній сфері можна виділити: доступність форми та 
змісту (зрозумілість, коректність); достатність (повнота), законність, 
актуальність, достовірність (правдивість), своєчасність, суттєвість 
(цінність), зрозумілість (простота), співставність (можливість 
порівняння), ефективність [5, с. 66-70]. 

Таким чином, в сучасних мінливих економічних умовах 
значущість інформаційного забезпечення інноваційного розвитку 
будь-якого підприємства зумовлені необхідністю підвищення ступеня 
визначеності у прийнятті обґрунтованих управлінських рішень 
стосовно інноваційної діяльності підприємства. Інформаційне 
забезпечення інноваційного розвитку підприємства є важливим 
резервом збільшення результативності системи управління 
підприємством, можливості використання ще недостатньо вивчені. 
Формування й використання інформаційного забезпечення 
інноваційного розвитку підприємства є вагомим джерелом для 
створення стимулів до впровадження інновацій та їх поширення. 
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У багатьох випадках, термін «інноваційний розвиток» 

використовують, коли йдеться про відповідний тип розвитку на 
макрорівні і проводяться дослідження щодо механізму реалізації 
науково-технічного прогресу у процесі економічного розвитку країни, 
регіону, формування економіки знань, пошуку нових джерел 
економічного зростання, побудови державної моделі інноваційного 
розвитку тощо[1]. При цьому, під інноваційним типом розвитку, як 
правило розуміють спосіб економічного зростання, заснований на 
постійних і тематичних нововведеннях, спрямованих на суттєве 
поліпшення всіх аспектів діяльності господарської системи, на 
періодичному перегрупуванні ресурсів, обумовленому логікою НТП, 
цілями і завданнями розвитку системи, можливістю використання 
певних ресурсних факторів у створенні інноваційних товарів і 
формуванні конкурентних переваг. А інноваційною вважають таку 
модель розвитку, яка безпосередньо ґрунтується на отриманні нових 
наукових результатів та їх технологічному впровадженні у 
виробництво, забезпечуючи приріст ВВП головним чином за рахунок 
виробництва і реалізації науко ємкої продукції та послуг[4 ]. 

Разом з тим, термін «інноваційний розвиток» використовується і 
на макрорівні (на рівні підприємств і компаній). Водночас, наявні 


